
Set stâlp 1100 mm cu baza ușoară și indicator pentru drum îngustat
pe partea stângă
Cod produs: KSI-0017-TTR

167  Lei 20

Cost transport: 40.50 Lei
Greutate: 6.95 kg

În stoc
Livrare Luni, 29 iunie
Stalp H1100 mm cu indicator din plastic

Data: 24.06.2026

Set stalp 1100 mm cu baza usoara si indicator pentru drum ingustat pe partea stanga –
soluție profesională de semnalizare rutieră pentru dirijarea eficientă a traficului în zone cu carosabil
redus, lucrări sau restricții temporare.

Acest set stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator pentru drum îngustat pe partea stângă
oferă vizibilitate excelentă și instalare rapidă în orice mediu urban sau rutier. Este proiectat pentru
siguranță, claritate și eficiență în ghidarea participanților la trafic.

Meta description: Set stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator drum îngustat stânga.
Vizibilitate ridicată, montaj rapid și siguranță rutieră eficientă.
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Setul de stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator pentru drum îngustat pe partea stângă
este un sistem de semnalizare rutieră temporară sau permanentă, utilizat pentru dirijarea traficului în
zone cu restricții de carosabil. Asigură vizibilitate ridicată, instalare rapidă și conformitate cu normele
de siguranță rutieră.

Stâlp 1100 mm semnalizare
Indicator drum îngustat stânga
Bază ușoară stabilă
Montaj rapid pe teren
Vizibilitate rutieră ridicată
Utilizare urban și șantiere
Material rezistent la impact
Sistem semnalizare temporară
Compatibil trafic rutier
Soluție dirijare circulație
Design conform normelor rutiere

Descriere:

În infrastructura modernă, fiecare detaliu de semnalizare contează. Set stalp 1100 mm cu baza
usoara si indicator pentru drum ingustat pe partea stanga nu este doar un element rutier,
ci un instrument critic pentru prevenirea incidentelor și fluidizarea traficului în zone sensibile.

Fie că vorbim despre șantiere, zone de reabilitare rutieră sau restricții temporare, acest sistem de
semnalizare oferă claritate vizuală și reacție rapidă din partea șoferilor.

Rolul în siguran?a rutier? modern?

Dirijarea traficului în zone înguste

Acest set stâlp semnalizare rutieră 1100 mm este utilizat pentru a indica faptul că drumul se
îngustează pe partea stângă, oferind șoferilor timp de reacție și reducând riscul de coliziuni
laterale.

Vizibilitate crescut? în orice condi?ii
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Indicatorul este conceput pentru a rămâne vizibil atât ziua, cât și noaptea, contribuind la o
semnalizare rutieră eficientă în zone cu trafic intens.

Caracteristici tehnice ale setului

Structur? ?i în?l?ime optimizat?

Stâlpul de 1100 mm este ales special pentru a fi vizibil la nivelul optim al câmpului vizual al
șoferului, fără a obstrucționa complet peisajul rutier.

Baz? u?oar? dar stabil?

Baza ușoară permite:

transport facil
instalare rapidă
repoziționare ușoară în șantier

Indicator rutier integrat

Panoul de semnalizare „drum îngustat pe partea stângă” respectă principiile standard de
avertizare rutieră, oferind claritate instantanee participanților la trafic.

Utilizare în infrastructur? ?i ?antiere

Lucr?ri de reabilitare drumuri

În zonele unde carosabilul este restrâns temporar, acest sistem ajută la evitarea blocajelor și
accidentelor.

Zone urbane ?i parc?ri

Ideal pentru organizarea traficului în parcări, zone comerciale sau spații urbane aglomerate.

Evenimente ?i devieri de trafic

Se utilizează frecvent pentru semnalizarea temporară în evenimente sau lucrări de infrastructură.

De ce acest set este alegerea profesioni?tilor
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Instalare rapid? f?r? echipamente speciale

Nu necesită sisteme complexe de montaj, ceea ce reduce timpul de intervenție pe teren.

Rezisten?? la utilizare intens?

Construit pentru utilizare repetată în condiții de șantier, trafic și expunere exterioară.

Conformitate cu cerin?ele de semnalizare

Respectă principiile de bază ale semnalizării rutiere utilizate în Europa.

Beneficii comerciale
Reduce riscul de accidente rutiere
Crește vizibilitatea în zone critice
Optimizează fluxul de trafic
Reduce timpul de instalare pe șantier
Ușor de transportat și depozitat
Cost eficient pentru proiecte multiple
Adaptabil pentru utilizare temporară sau permanentă
Crește siguranța lucrătorilor rutieri

Aplica?ii reale în proiecte

Infrastructur? urban?

Utilizat de administrații locale pentru organizarea traficului.

Constructori ?i firme de drumuri

Instrument standard în proiecte de modernizare și reabilitare.

Management de trafic temporar

Ideal pentru devieri, restricții și zone de risc.

Avantaje fa?? de solu?ii standard
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Spre deosebire de soluțiile improvizate, acest set stalp 1100 mm cu baza usoara si indicator
pentru drum ingustat pe partea stanga oferă:

stabilitate controlată
vizibilitate standardizată
eficiență în implementare
reducerea erorilor umane în trafic

FAQ

Ce este un set stâlp 1100 mm cu indicator drum îngustat?

Este un sistem de semnalizare rutieră utilizat pentru a avertiza șoferii că drumul se îngustează pe
partea stângă.

Unde se folose?te acest tip de indicator?

În șantiere, lucrări de drumuri, zone urbane sau devieri temporare de trafic.

Este u?or de montat?

Da, baza ușoară permite instalare rapidă fără echipamente speciale.

Este vizibil pe timp de noapte?

Da, indicatorul este conceput pentru vizibilitate ridicată în condiții de iluminare redusă.

Se poate refolosi?

Da, este conceput pentru utilizare repetată în multiple proiecte.

Respect? standardele de siguran???

Da, este utilizat conform practicilor standard de semnalizare rutieră.

Setul de stâlp 1100 mm cu bază ușoară și indicator pentru drum îngustat pe partea stângă este
utilizat pentru semnalizarea eficientă a restricțiilor de carosabil. Oferă vizibilitate ridicată, montaj
rapid și contribuie la siguranța rutieră în zone de șantier sau trafic deviat.
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